

## НОВОСТИ

### Медаль «Циклону»

Серебряной медалью ВДНХ СССР отмечена установка «Циклон», которую создали сотрудники научно-исследовательского сектора Горьковского сельскохозяйственного института С. Д. Нутис и Т. Л. Кутис. Она демонстрировалась на главной выставке страны.

Электромагнитная установка для предпосевной обработки семян «Циклон» — это своеобразная приставка к протравителям семян. Она предназначена для улучшения посевных качеств зерновых, технических и овощных культур. Это достигается без дополнительного применения химических реагентов и является экологически чистым приемом.

Обработка посевного материала на «Циклоне» позволяет повысить его качество, стимулировать образование корневой системы, особенно в тех местах, где требуется эффективное и быстрое использование весенней почвенной влаги.

В. ЩЕННИКОВ.

Ишмаля 1989г  
и Горьковский рабочий